Прилог 2

Роман за децу је врста књижевног дела која има једноставан говор, радњу пуну авантуре и необичних доживљаја. Роман за децу приказује и описује авантуре у којима се види однос према другарима или животињама и  маштање до крајњих граница. 
Роман за децу може бити:
-роман дружине,
-роман о животињама,
-авантуристички роман,
-хумористички роман,
-роман ратне збиље,
-поетски роман, роман маште и фантазије


Прилог 3

Рене Гијо је француски писац. Рођен је 1900. године у Дакару (Африка), где је до II светског рата живео и радио као професор математике. После рата живи у Паризу и ствара своја најзначајнија дела намењена деци (написао је преко сто романа и збирки приповедака). За своје стваралаштво добио је низ значајнијих признања у Француској а носилац је и књижевне награде „Андерсен“, која се додељује истакнутим дечјим писцима из целог света. Од свих његових дела највише успеха имао је роман „Бела Грива“ по којем је 1952. године снимљен истоимени филм. Умро је у Паризу 1967. године.
 

Прилог 4

У овом роману говори се о великом пријатељству и љубави између дечака Фолка и коња Беле Гриве. Пошто је Бела Грива дивљи коњ, није му било лако прићи, али је Фолко био стрпљив. Проживели су многе лепе тренутке заједно и на крају су заједно и нестали у вртлогу реке...



Прилог 5

Домаћи задаци

1. Издвој непознате речи из текста и пронађи њихово значење.
2.  обележи део текста у коме Антонио описује Белу Гриву.
3.  обележи део текста који описује однос Беле Гриве према људима.
4. Да ли је постојало пријателљство између Беле Гриве и Фолка? Пронађи у тексту реченице које ти дају одговор на ово питање и обележи их са 
5.  обележи део текста у коме се Фолко сећа првог сусрета са Белом Гривом.
6.      обележи део текста који говори о Фолковом сну.
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